RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
JARAK JAUH UNTUK MENGANTISIPASI PENYEBARAN COVID-19

SATUAN PENDIDIKAN : MIN 2 KOTA PALU

KELAS / SEMESTER :III B / Genap

TEMA 8 : Praja Muda Karana
SUB TEMA 1 :Aku Anggota Pramuka
PEMBELAJARAN 16

ALOKASI WAKTU : 1 Hari

Tujuan Pembelajaran
Setelah melaksanakan kegiatan pembelajaran secara daring peserta didik diharapkan dapat :
- Mengetahui warna dan cerminan sifat baik yang ada pada perisai lambing Garuda
Pancasila sesuai dengan sifat anggota Pramuka
- Mengetahui arti dan lambang
- Menggambar lambing dan memberi warna yang sesui pada perisai Garuda Pancasila

Model Pembelajaran
- Daring Via Grop WhatsApp

Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan

- Guru membukaaplikasi WhatsApp

- Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar peserta didik melalui aplikasi WhatsApp

- Guru memberikan motivasi kepada peserta didik agar tetap semangat belajar di rumah melalui
aplikasi GrupWhastsApp

- Pembiasaan membaca dan menulis

KegiatanInti

- Guru menugaskan peserta didik agar melakukan kegiatan belajar dirumah

- Guru memberikan materi pelajaran melalui aplikasi GrupWhatsApp tentang warna yang ada
pada prisai Garuda Pancasila yang mencerminkan sifat yang baik yang yang dimiliki oleh
anggotaPramuka

- Guru memberikan tugas melalui aplikasi GrupWhatsApp

- Peserta didik bersama orang tua mengirim jawaban melalui aplikasi GrupWhatsApp

- Guru menutup pembelajaran.

Kerjasama bersama Orang Tua
-Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh peserta didik di rumah bersama
orang tua guru memantau pembelajaran melalui Grup WhatsApp

KegiatanPenutup
- Peserta didik mampu menggambar atau membuat hasil pembelajan hari ini dengan
mengirim kembali tugas yang sudah diberikan
- Salam dan berdoa

Penilaian

1. Pengetahuan :Pengamatan / Observasi

2. Keterampilan :Tes Tertulis / Penugasan

3. Sikap :Unjuk Kerja
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